
В Кемеровской области перед судом предстанет девочка-подросток, обвиняемая в краже денег с банковской карты бабушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летней жительницы города Междуреченска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в августе 2018 года обвиняемая пришла в гости к 55-летней бабушке, в шкафу она заметила кредитную карту, и пока женщины не было дома, она забрала карту с пин-кодом себе. А когда женщина вернулась домой, внучка сообщила, что пойдет ночевать к другой бабушке, и ушла. Через некоторое время на телефон женщины пришло уведомление о снятии с карты 3 тысяч рублей, она сразу проверила наличие карты, та отсутствовала. Поскольку на карте оставалась крупная сумма денег, она заблокировала ее. Буквально в этот же день потерпевшей стали приходить уведомления о том, что картой пытаются произвести оплату, она обратилась в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. В рамках расследования уголовного дела отцом девочки – зятем потерпевшей ущерб возмещен, похищенная сумма возвращена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1297624>